

重点项目进行时

明阳产业园一期项目建设稳步推进

主要生产风力发电和纳米碲化镉光伏发电等新能源装备



图为明阳产业园一期项目施工现场

信阳消息(记者 徐冉)近日天气晴好,也为高新区明阳新能源装备产业园一期项目建设创造了良好的施工环境。8月20日,记者在位于工二十二路以西、手机产业园以北的项目施工现场看到,工人们正抢抓工期搭建施工临时用房,现场忙而有序。

“明阳产业园项目总占地1000亩,主要生产风力发电和纳米碲化镉光伏发电等新能源装备。眼前这片区域是占地500亩的项目一期工程,即未来的主机装配厂房、叶片厂房及办公楼。”高新区明阳项目部办公室主任张彦伟告诉记者,

自7月中旬进场施工以来,目前一期场平已基本完成,项目正处于主机装配车间和办公楼的桩基施工阶段,预计年底完工。叶片厂房也将于9月初启动招标,争取早日开工建设。

在长达1200米围挡包围的项目施工现场内,记者看到,唯一的围挡出入口处已安设车辆冲洗机,施工道路已全部完成硬化,2台洒水车在围挡外不间断洒水降尘,确保进出车辆不带土上路。据了解,为切实做好文明施工、环保施工,项目部在暂时不启用的40000平方米左右的光伏车间基地

上撒上了草籽,不出两周即可见绿,既防尘降尘,又节能环保。除此之外,厂房楼顶将全部铺设企业自行生产的纳米碲化镉基板,这意味着未来企业用地基本能实现自给自足。

明阳产业园项目是市委、市政府及高新区实施招大引强战略而着力引进的重大先进制造业项目,也是明阳集团重点打造的中原区域新能源装备制造中心和新能源开发建设投资中心。项目建成后,年销售收入预计可达50亿元,同时可带动塔筒、开关设备、风电场等配套产业发展,最终形成百亿级产业集群。

直排偷排

市中心城区餐饮油烟污染问题依然存在

信阳消息(记者 孟磊)为持续减少餐饮油烟造成的大气污染,市污染防治攻坚战日前对市中心城区餐饮油烟污染情况进行专项督查,发现依然存在很多典型问题。

在督查中检查发现,南湾湖风景区茶韵路茗阳菜馆、广潮牛骨牛杂煲、岳家水浒烤肉、何伟农家食园,羊山新七大道丽枫酒店,浉河区小南门北京土锅羊蝎子6家餐饮业未安装油烟净化装置,油烟直排;羊山新十六大街南灶王土菜馆,浉河区大庆路老信阳菜馆2家餐饮业油烟净化装置未正常使用,存在偷排现象;浉河区大庆路灵宝羊肉汤、杨记大肠汤、老乡长私厨菜馆,羊山新十六大街南萱美特、灶王土菜馆,羊山新七大道西养源合家宴、方城烩面7家餐饮业烟道违规进入地下管网,造成污染。南湾湖风景区赵青地锅饭、潘七大地台地锅饭2家餐饮业土灶台正在使用,烟囱未经任何处理直排。

餐饮油烟是大气污染源之一,尤其是市中心城区餐饮油烟的管控将直接影响我市大气质量。但此次督查发现,餐饮油烟污染问题依然很多,且责任单位监管存在漏洞。对此次发现的问题,市污染防治攻坚战办要求责任单位对违规问题进行限时整改,同时把油烟净化设施的安装、使用、维护等全部纳入监管范围,定期对其督查。



信阳市司法局

打赢“扫黑除恶”专项斗争 护航我市经济社会发展

信阳消息(李为胜)8月21日,信阳市司法局召开“扫黑除恶”专项斗争推进会,在认真总结讲评前期工作开展情况的基础上,深入排查当前“扫黑除恶”专项斗争存在的薄弱环节和突出问题,为下一步全市司法行政系统有针对性开展“扫黑除恶”专项斗争督导检查厘清了思路、指明了方向。

年初以来,信阳市司法局认真贯彻落实中共中央、国务院《通知》要求,迅速成立由局主要领导任组长的“扫黑除恶”工作领导小组,多次召开专题会议,研究制定方案,广泛动员部署,全系统全员参与,不断强化责任担当,积极推进“扫黑除恶”专项斗争深入发展。为提升群众对开展“扫黑除恶”专项斗争的知晓率和参与度,全市各成员单位结合送法进机关、进单位、进社区、进乡村、进企业、进学校扎实开展“听民声、转作风”大走访、大宣传活动,截至目前已走访80031人,开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动280余场次,发放各类宣传彩页6万余份,受教育群众近10万人。

此外,信阳市司法局还进一步组织市监狱、强制隔离戒毒和各基层司法所对所辖管理的服刑人员、戒毒人员和社区矫正人员进行全面的摸底排查,深入开展“交、揭、查”活动。目前全市共点验了178个司法所,排查了3125名社区矫正人员,排查出重点人员649人,通过采取行之有效的教育监管措施,确保了社会大局安全稳定,为创建“平安信阳”和实现我市经济社会健康稳定发展提供了可靠法治保障。

(吴延风)

筑牢各级安全生产防线

省政府安委会第十五督导组督导信阳市安全生产工作

8月10日—17日,省政府安委会第十五督导组莅临信阳市开展第三季度安全生产综合督导工作。市安委会副主任、市安全监管局局长杨德付及相关县区、部门负责同志先后陪同督导。

此次督导采取“对话谈心、查阅资料、实地检查、情况反馈”相结合的方式。期间,督导组一行延伸罗山县督导检查,听取县政府安全生产工作汇报后,督导组组长与县政府主要领导同志围绕安全生产“明责、履责、尽责”等方面开展了对话谈心。督导组还采取随机抽查的方式,对市消防、住建、交通运输、水利、工商、质监、安全监管等部门以及茗阳社区服务中心、中梁神州壹号院项目工地、南虹广场大型综合体、信运集团客运站、河南信阳石油分公司下载油库等重点企业的第三季度安全生产工作部署

落实以及“七类”专项治理行动开展落实情况进行了实地督导检查,并对上次督导发现问题整改落实落实情况实施了“回头看”。

8月17日上午,召开了此次督导工作反馈会,会上督导组向市政府反馈了督导情况,并对我市认真贯彻落实全国、全省安全生产工作会议精神,在全面部署第三季度安全生产工作,建立“双主任”制的市安委会组织,推动落实市县两级由担任同级党委常委的政府领导分管安全生产工作以及扎实的开展重点行业领域安全专项治理行动等方面给予了充分肯定。督导组要求,一要深入贯彻落实全国、全省安全生产会议精神,严格落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,严格责任落实,坚决筑牢各级安

全生产防线,进一步加大各类安全防范措施的落实力度,突出重点、统筹兼顾,全面做好第三季度全市安全生产工作。二要深入开展重点行业安全专项治理行动,严格督促专项治理行动中的属地管理和部门监管责任落实,强化安全风险防控和隐患排查治理体系建设,确保各类专项治理行动落到实处。三是要加大监管执法力度,结合重点行业领域安全专项治理行动,进一步加大安全生产执法力度,以执法促整改、促落实,以严查重罚,倒逼企业主动履职尽责,严防生产安全事故发生。

